

МИНОТАВР

15 ФЕВРАЛЯ



8 февраля в "Минотавре" прошел концерт группы **"Резиновый Дедушка"**. Вопреки ожиданиям, посетителей было довольно много, куда больше, чем на предыдущем выступлении группы в конце декабря. Юрий Богатенков, как обычно, "нашел себя" в исполнении собственных древних песен. Немногочисленные изменения (например, в композиции "Волны насилия") отдельные зрители восприняли почти как личную обиду и просили исполнить вечную "Соню Кривую" или до боли выученную "По цехам". Во время исполнения столь любимых хитов присутствующие выпили много пива и, почему-то "Фанты". Такие вот странные желания может пробудить музыка "РД".



Такой вот скандалчик. **Скандал недели** — известный музыкант Александр Кацев, лидер популярной челябинской техно-команды "Мне Хорошо", выступил в среду с официальным заявлением. По словам Кацева, бывшая солистка "МХ" — Елена Шатова, уволенная из состава осенью прошлого года, собирается выступить в одном концерте с приезжающей в Челябинск группой "Лицей". Суть конфликта — Лена будет петь песни Сани и Славы Кацевых, не имея на то согласия авторов. К тому же все будет исполняться под полную "фанеру". Авторские права на свои произведения у "Мне Хорошо" официально зарегистрированы и Кацев намерен остановить их пиратское пение, вплоть до подачи заявления на экс-солистку в суд. Ко всему прочему, "Мне Хорошо" собираются выпустить альбом в Москве, уже есть конкретный договор и совершенно новая певица — Катя Трубакова. Не дай бог о пиратском концерте узнают московские боссы звукозаписи.



14 февраля — день святого Валентина, вчера влюбленные всего света отмечали СВОЙ праздник. Не чужды любви в своем творчестве и челябинские музыканты. Нелишне напомнить нашим читателям, что там о ней поют наши рок-герои и даже как в ней стихотворно признаются. Вашему вниманию предлагается ряд цитат, запоминайте самую понравившуюся.

Группа «Об'яд»:

— О, да, я вами восхищен
быть может в высшей степени.
И мне кажется, я был в вас влюблён
Поистине...

Группа «Фронт»:

— Ты просто шлюха,
Ты отвратительная тварь.
Разбиты чувства
И от любви осталась гарь,
Одна лишь гарь...

Кроме всего прочего челябинские рокеры еще и на английском гарни песни заспивать умеют. Вот например **Тони МакЛапин**:

— Feel how I need ya love
How in the morning you can need
The warmth of sun rays..

На русском это означает примерно следующее:

— Почувствуй, как я нуждаюсь в твоей любви. Как ранним утром нуждаешься в тепле солнечных лучей...

Ну а группа **«Система»** под ритмы тяжелого металла выводит проникновенное:

— Can't stand the night
Oh, baby, come back to me ...

Ну этот стишок не нуждается в переводе, в принципе. Вот такие дела поэтические.

Следующая подборка цитат из произведений НАШИХ исполнителей будет посвящена трубопрокатному производству...

Вниманию всех музыкальных девушек!

К песенно-исполнительскому сотрудничеству вас приглашает Маша. У Маши есть группа, а группа играет тяжелый рок. В исключительно женском коллективе уже есть бас-гитаристка, вокалистка и клавишница, Но очень не хватает персон, владеющих соло и ритм-гитарами и ударной установкой. Всем тем, кому не дают покоя лавры Доро Пеш или Уорлок — спешите позвонить Маше по телефону **49-44-11**. Желательно иметь свои инструменты.

Мужчины-музыканты тоже могут познакомиться с Машей, но девушки все же предпочтительнее.

Любое объявление музыкального порядка будет немедленно напечатано в нашем «боевом листке» и по возможности продублировано по областному радио.

Объявления диктуйте на пейджер 49-49-49, для абонента номер 7. Пейджер предоставлен фирмой «Кодаш».

КОНКУРС

Условия просты - тот, кто знает ответ на вопрос напечатанный ниже, должен быстро бежать к нашему бару, купить бутылку пива и прошептать нужный ответ. За правильность, первый ответивший на заданный вопрос получает полное право на абсолютно бесплатное посещение следующего клубного вечера.

ИТАК — ВОПРОС: Первое название известной челябинской рок-группы **"Пустые Хлопоты"**? Время пошло, желааем удачи!

